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GESTIONE 

RESIDUI COMPETENZA TOTALE 

Fondo di cassa al 1° gennaio    
             

71.983,89 

RISCOSSIONI (+) 
            

273.741,15 
            

589.059,03 
            

862.800,18 

PAGAMENTI (-) 
            

136.476,86 
            

672.763,88 
            

809.240,74 

     

SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=)   
            

125.543,33 

     

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre (-)                     
0,00 

     

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=)   
            

125.543,33 

     

RESIDUI ATTIVI (+) 
            

805.497,94 
            

214.196,18 
          

1.019.694,12 

RESIDUI PASSIVI (-) 
            

441.957,16 
            

137.645,04 
            

579.602,20 

     

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI  (-)   
            

112.769,11 

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE (-)   
            

400.424,89 

     

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2016 (A) (=)   
             

52.441,25 

Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2016 

Parte accantonata  
 

Fondo credtii di dubbia esazione al 31/12/2016             
419.568,28 

Accantonamento residui perenti al 31/12/2016 (solo per le regioni)                    
0,00 

Fondo anticipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti                   
0,00 

Fondo  perdite società partecipate               
1.573,00 

Fondo contezioso              
29.993,67 

Altri accantonamenti                   
0,00 

Totale parte accantonata (B)             
451.134,95 

Parte vincolata  
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili                   

0,00 
Vincoli derivanti da trasferimenti                   

0,00 
Vincoli derivanti da contrazione di mutui                    

0,00 
Vincoli formalmente aatribuiti dall'ente                   

0,00 
Altri vincoli da specificare                   

0,00 

Totale parte vincolata (C)                   
0,00 

  

Totale parte destinata agli investimenti (D)                   
0,00 

  

Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(C)-(D)            
-398.693,70 

  

 


